
Властивості

Солвіт® КEDA – комплекс жиророзчинних вітамінів А, D, Е і К. Вітамін Е
проявляє антиоксидантні та радіопротекторні властивості, гальмує перекисне
окиснення ліпідів (ПОЛ), що посилюється при багатьох захворюваннях, та
попереджає пошкодження клітинних структур вільними радикалами.
Імуномодулюючий ефект вітаміну Е обумовлений стимуляцією Т-клітинного та
гуморального імунітету. Вітамін Е незамінний для нормальних репродуктивних
процесів: запліднення, розвитку плода, формування та функціонування статевої
системи. Окрім того, він сприяє засвоєнню вітаміну D. Вітамін А необхідний для
нормального перебігу метаболічних процесів, в тому числі для регуляції росту та
розвитку організму. Вітамін А забезпечує нормальну функцію органу зору,
структурну цілісність тканин, підвищує резистентність організму до впливу
несприятливих факторів навколишнього середовища. Вітамін К1 регулює
механізм згортання крові, сприяючи синтезу факторів згортання крові (ІІ, VII, IX,
X). Також, він приймає участь у засвоєнні кальцію та забезпеченні взаємодії
кальцію і вітаміну D, попереджає остеопороз, забезпечує роботу нирок, регулює
протікання багатьох окислювально-відновлювальних процесів в організмі. Вітамін
К1 забезпечує формування білків, необхідних для розвитку та нормальної роботи
серця і легень. Окрім того, вітамін К1 нейтралізує та виводить із організму
токсини, завдяки чому попереджує розвиток багатьох захворювань. Вітамін D3 –
це природна форма вітаміну D. Утворюється в шкірі під дією ультрафіолетових
променів та перетворюється в біологічно активну форму. Регулює метаболізм
кальцію та фосфору, що сприяє правильній мінералізації та росту скелета. Окрім
того, він сприяє засвоєнню вітаміну А.

Склад

1 крапля розчину містить: активні інгредієнти: вітамін Е (d-α-токоферилацетат) –
3 мг, вітамін А (ретинол пальмітат) – 0,4 мг, вітамін К1 (фітоменадіон) – 18,75
мкг, вітамін D3 (холекальциферол) – 3,75 мкг (150 МО); допоміжні речовини:
екстракт листя шпинату (органічний розчинник – рослинна олія).

Рекомендації щодо застосування

Солвіт® КEDA рекомендований як додаткове джерело жиророзчинних вітамінів
К, Е, D і А з метою нормалізації функціонального стану шлунково-кишкового
тракту, нервової системи та покращення метаболізму у цілому при гіповітамінозі
і авітамінозі жиророзчинних вітамінів К, Е, D і А, а також стані підвищеної
потреби організму у вітамінах К, Е, D і А та/або зниження їх надходження в



організм; гастректомії, діареї, стеатореї, целіакії, хворобі Крона, синдромі
мальабсорбції, хронічному холестазі, цирозі печінки, атрезії жовчних шляхів,
обструктивній жовтяниці, кістозному фіброзі підшлункової залози, інфекційних
захворюваннях; неповноцінному та незбалансованому харчуванні (в тому числі
парентеральне харчування), швидкому схудненню, нікотиновій залежності,
наркоманії, алкоголізмі, хронічному стресі; при прийомі холестираміну,
колестиполу, орлістату,
неоміцину, снодійних препаратів, при призначенні дієти з підвищеним вмістом
поліненасичених жирних кислот; для підвищення когнітивних функцій та
профілактики хвороби Альцгеймера у людей похилого віку; при вагітності (в тому
числі багатоплідній) та у період лактації.

Спосіб застосування та дози

Вживати дорослим по 4 краплі на добу, додаючи в їжу кімнатної температури або
напої. За рекомендацією лікаря добова доза може бути збільшена. Тривалість
прийому визначається лікарем індивідуально.
Вживання Солвіт® КEDA дітям можливе лише за призначенням лікаря. Перед
застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Солвіт® КEDA не слід
використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. В період вагітності
та годування груддю призначається виключно лікарем. Не рекомендовано
приймати Солвіт® КEDA одночасно з іншими вітамінними комплексами, що
містять вітаміни А, D, Е і К. Особам, які приймають антикоагулянти, перед
прийомом Солвіт® КEDA рекомендована консультація гематолога. Лікарські
засоби, що сприяють виведенню жиру і жирних кислот з організму (наприклад,
препарати, що містять орлістат), можуть знижувати засвоєння жиророзчинних
вітамінів, тому Солвіт® КEDA слід приймати за 2 години до або через 2 години
після прийому таких препаратів або перед сном.

Протипоказання

Індивідуальна несприятливість компонентів, гіперкальціємія, гіперкальціурія,
гіпервітаміноз А та D, нефролітіаз, гіперкоагуляція, тромбоемболія.

Форма випуску

Розчин олійний для перорального застосування у флаконі з крапельним
дозатором.



Об’єм вмісту 1 флакона 7 мл ±10%.

Термін придатності

24 місяці від дати виробництва. Номер серії (партії) виробництва: вказано на
упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла та
недоступному для дітей місці за кімнатної температури. Після відкриття флакону
зберігати за кімнатної температури і вжити протягом 2 місяців.


